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овомосковський коледж Дніпропетровського держав-
ного аграрно-економічного університету (ДДАЕУ) 
І рівня акредитації був заснований у жовтні 1929 р. 

в с. Зеленому Криворізького округу. Йому належали 183 га 
землі та 30 голів великої рогатої худоби. У 1930 р. тут уперше 
було випущено 46  зоотехніків, які отримали направлення 
в  колгоспи Дніпропетровщини. Тоді ж Зеленівський техні-
кум молочного господарства був переведений до Широкого 
й перейменований у Широківський зооветтехнікум, а ви-
пуск спеціалістів зріс до 112  осіб. Після війни навчальний 
заклад поновив роботу, було відбудовано приміщення тех-
нікуму й  гуртожитку, а за 10 післявоєнних років підготов-
лено 846 спеціалістів.

До Новомосковська навчальний заклад перевели в 1955 р. 
У 1973 р. постановою Ради міністрів України на базі Но во-
московського ветзоотехнікуму та колгоспу «Комунар» було 
створено навчальний заклад нового типу – Но во москов-
ський радгосп-технікум. У 2003  р. він увійшов до складу 
ДДАУ. Серед його випускників – п’ять Героїв Соціалістич -
ної Праці: С.А. Мороз, Л.К. Ворона, М.А. Дудля, Г.І. Кузема, 
Б.О. Жилін.

Великий внесок у розвиток технікуму зробив заслу-
жений учитель України М.М.  Саєнко, який очолював за-
клад понад 24  роки. Понад 14  років коледжем керував 
В.І. Сокрут – кандидат сільськогосподарських наук, автор 
наукових статей, підручників, довідників. З 1 липня 2008 р. 
трудовий колектив Новомосковського коледжу очолює 

кандидат сільськогосподарських наук, доцент Юрій Ми ко-
лайович Рудаков.

85  років – це вагома дата, ціла історична епоха, можли-
вість згадати добрим словом тих, хто зробив великий внесок 
у спільну справу. Ювілей – це усмішки й квіти, привітання, 
побажання і, звичайно, гості: випускники, ветерани праці, 
ті, хто працювали колись і працює нині. У цей урочистий 
день згадали ветеранів, які більшу частину свого життя при-
святили навчальному закладу, вихованню молоді. Їм дякува-
ли ті, хто свого часу навчався в технікумі, а відтак – у коледжі. 
Звучали музичні вітання, були подарунки й поздоровлення 
почесних гостей.

До цих урочистостей циклова комісія ветеринарних 
дисциплін провела 13–23  жовтня 2014  р. декадник. Було 
організовано виставки тварин, газет, виставку-ярмарок 
сировини й продукції тваринного та рослинного похо-
дження, виставку «Світ захоплень», проведено відкриті на-
вчальні заняття, заняття-тренінг з дисципліни епізоотоло-
гія з мікробіологією, КВК з фармакології.

Для поєднання сучасних форм і методів навчання ви-
кладачі О.М. Крючкова й З.П. Кравченко 7 жовтня органі-
зували виставку-ярмарок сировини й продукції тваринно-
го та рослинного походження з дегустацією виробів, щоб 
визначити їх якість і дати висновок про якість та безпеку. 
Студенти вивчають правила проведення ветеринарно-
санітарної експертизи і санітарної оцінки харчових про-
дуктів тваринного і рослинного походження, а також тех-
нічної сировини тваринного походження. Завдяки заходу 
молодь зуміла підтвердити своє вміння проводити органо-
лептичну оцінку якості яєць, риби, тваринних жирів та 
олій, м’ясних і молочних продуктів.

Л.Д. ТИМЧЕНКО, голова циклової комісії ветеринарних дисциплін Новомосковського коледжу 
Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету

ЮВІЛЕЙ ЗНАНОГО КОЛЕДЖУ

Н

24  жовтня 2014  р. Новомосковський коледж Дніпро-
петровського державного аграрно-економічного універси-
тету відсвяткував 85 років з дня свого народження.
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Студенти активно відповідали на запитання членів комі-
сії про терміни реалізації продукції, від яких факторів вони 
залежать, основи технології переробки сировини тваринно-
го й рослинного походження, морфологічний і хімічний 
склад м’яса, молока, давали правильні відповіді на запитан-
ня про отруєння, радіаційне ураження, харчові захворюван-
ня людей.

9 жовтня викладачі О.Г. Приходько і З.А. Тимченко про-
вели відкрите заняття «Епізоотологічні тренінги» за прин-
ципом сучасної методики підвищення кваліфікації спеціа-
лістів ветеринарної медицини з групами ВС-203, В-301, 
В-401. Ще раз було підтверджено, що краще один раз поба-
чити, ніж сто разів почути. Студенти добре підготувалися, 
розкрили хворобу (сибірку). До тренінгу щодо недопущен-
ня поширення небезпеки-ризику вони поставилися зі знан-
ням справи.

Майбутні фахівці на основі знань теоретичного матеріа-
лу наочно показали власні дії щодо діагностики сибірки (як 
патологічний матеріал відрізали вухо, упакували, перев’я-
зали патматеріал, оформили супровідну документацію з до-
триманням правил з техніки безпеки й особистої гігієни). 
Зуміли продемонструвати знання й уміння студенти Сергій 
Ласлов, Олександр Тищенко, Іван Васильєв, Юлія Вербицька, 
Каріна Редько, Роман Жайворонок.

Таке навчальне заняття вже вкотре підтвердило значен-
ня спеціальності «Ветеринарна медицина» для людей.

20 жовтня 2014 р. завідувач відділення ветеринарної ме-
дицини, викладач дисципліни «Хірургія ветеринарної меди-
цини» О.Г. Приходько в операційній залі навчальної клініки 
ветеринарної медицини провів для молоді відкрите заняття 
гуртка «Техніка проведення оперативного втручання з купі-
рування вуха тварини». Студенти-гуртківці показали зна-
ння зі стерилізації шовного й перев’язувального матеріалу, 
хірургічних інструментів, підготовки операційного поля та 
рук до операції, проведення знеболювання, ін’єкцій, 
володіння технікою накладання швів, пов’язок, 
проведення операцій.

20  жовтня відбулася виставка тварин. 
Студенти представили своїх улюбленців, се-
ред яких коти, собаки, голуби багатьох видів, 
домашні бройлери, курка породи кохін, мур-
чаки, папуги, щиголь, червоновуха чере-
паха, африканський слимак. 
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